
Übung 2b 17.12.19 

Ihr Spektrometer arbeitet bei 21,14T.  

a) Welcher Frequenz ν (nicht die Kreisfrequenz ω!) entspricht dieser Wert für Protonen?  

b) Wie groß ist der Energieunterschied zwischen a und ß Zustand bei dieser Magnetfeldstärke 

für Protonen? 

c) Sie wollen ein 
13

C HSQC aufnehmen mit einer spektralen Weite von 14 ppm in der 

Protonenfrequenz und 80 ppm in der Kohlenstoffrequenz. Berechnen Sie jeweils die 

Frequenzweite in Hz. 

d) Welche Auflösung erhalten sie in der Protonendimension wenn sie 4096 Punkte aufnehmen? 

Werden sie in der Lage sein eine Kopplung von 12Hz in der Protonendimension aufzulösen?  

 


